



Уважаемый Николай Иванович!

Примите мои искренние поздравления в связи с включением Самарского лицея информационных технологий в ТОП-500 лучших школ России.

Победа в престижном конкурсе убедительно подтверждает позиции самарского образования в России. В лицее учат по самым высоким стандартам, используя передовые методики и технологии. Учителя не только щедро передают юным самарцам свои знания и жизненный опыт, но и воспитывают гармонично развитых людей, вкладывая в каждого из них частицу своей души.

Лицей добился этого успеха благодаря таланту и преданности профессии педагогов, старанию, упорству и целеустремленности учеников, высоким образовательным результатам по итогам 2014-2015 учебного года.

Желаю коллективу дальнейших успехов, новых творческих свершений и побед.

С уважением,

Заместитель главы Администрации  
городского округа Самара – руководитель  
Департамента образования

Л.В.Галузина